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Al Presidente del Consiglio Comunale 

Consigliere Luciano Bacchetta 

 

 

OGGETTO: INTERROGAZIONE CIRCA LE CONDIZIONI DI MANUTENZIONE IN VIA ROMOLO MURRI 

 

Premesso che: 

• La manutenzione della viabilità comunale rappresenta un servizio essenziale per garantire la 
sicurezza dei cittadini, la corretta circolazione stradale e il decoro urbano; 
 

Considerato che: 

• Sono pervenute segnalazioni da parte dei residenti di via Murri, i quali evidenziano come il tratto 
di strada antistante le proprie abitazioni versi in condizioni fortemente deteriorate, con un 
manto stradale ammalorato e caratterizzato dalla presenza diffusa di buche; 

• Tale situazione determina evidenti rischi per la sicurezza sia dei veicoli sia dei pedoni, aggravati 
dal progressivo peggioramento del fondo stradale; 

• I medesimi residenti riferiscono inoltre di aver già provveduto a segnalare formalmente la 
problematica al Comune anche mediante documentazione fotografica, senza ricevere riscontri; 

• Il tratto stradale in questione non è stato oggetto di interventi di rifacimento da molti anni a 
questa parte, con conseguente accumulo di criticità strutturali; 
 

Ritenuto che: 

• È dovere dell’Amministrazione garantire un adeguato livello di manutenzione della rete viaria 
comunale, intervenendo con tempestività in presenza di situazioni di degrado che possano 
compromettere la sicurezza pubblica; 

• Appare necessario verificare lo stato complessivo della strada e programmare eventuali 
interventi di manutenzione straordinaria; 
 

Tutto ciò premesso,  
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SI INTERROGA IL SINDACO E LA GIUNTA PER CONOSCERE  

1) se l’Amministrazione sia a conoscenza delle condizioni di degrado del tratto di via Murri e quali 
verifiche tecniche siano state eventualmente effettuate a seguito della segnalazione inviata dai 
residenti; 

2) se sia previsto un intervento di manutenzione straordinaria e, in caso affermativo, quali siano i 
tempi programmati; 

3) in caso contrario, se si intenda inserire tale tratto di viabilità tra le priorità di intervento nel 
prossimo piano di manutenzione stradale. 
 

Città di Castello lì 13/04/2026 

Gionata Gatticchi – Capogruppo PD 

 

 

 

 


